
１ 

中心市街地活性化事業（ダイマル跡地事業 

地区）に関する調査特別委員会会議録 

 

平成２６年３月１８日（火） 

（開 会）  １０：００ 

（閉 会）  １０：０３ 

 

案  件 

1. 中心市街地活性化事業（ダイマル跡地事業地区）に関する事項について 

                                           

○委員長 

おはようございます。ただいまから「中心市街地活性化事業（ダイマル跡地事業地区）に関

する調査特別委員会」を開会いたします。 

「中心市街地活性化事業（ダイマル跡地事業地区）に関する事項について」を議題といたし

ます。 

本日は、｢本特別委員会の報告書（案）」について審査願います。報告書（案）につきまし

ては、委員の皆さまに事前に配布させていただいております。 

それでは、報告書(案) に対する質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。採決いたします。｢中心市街地活性化事業（ダイマル跡地事業地

区）に関する調査特別委員会の報告書（案）」 について、原案のとおり可決することに、賛

成の委員は挙手願います。 

（ 挙  手 ） 

 ありがとうございます。全会一致。よって、本案は原案どおり可決すべきものと決定いたし

ました。 

おはかりいたします。本特別委員会に付託を受けました「中心市街地活性化事業（ダイマル

跡地事業地区）に関する事項」については、調査終了とすることに、賛成の委員は挙手願いま

す。 

（ 挙  手 ） 

賛成多数。よって、本件は調査終了とすることに決定いたしました。 

正副委員長を代表いたしまして、一言お礼申し上げます。 

本調査特別委員会は、昨年の１２月２５日に設置され、それ以来、９回の委員会を開催して

きましたが、委員並びに執行部の皆さんの熱心な審議を経て、本日調査を終了することができ

ました。皆さんのご協力に心から感謝申し上げます。 

さて、今回の委員会では数多くの資料要求があっておりました。執行部の皆さんには通常業

務に加えての作業で、大変ご苦労があったことと存じますが、それにより当委員会では十分な

審査が出来たものと考えております。 

また、その審査において、各委員から数多くの指摘があっておりました。執行部におかれま

しては、国からの補助金があるとはいえ、多額な支出を伴う事業であり、これらはすべて市民

の大切な税金であることをしっかりと認識され、その活用について今後疑念を抱かれることの

ないようにですね、事務遂行していただきますようお願いいたしたいと思っております。 

以上、簡単ではございますが、ごあいさつとさせていただきます。本当に、ご協力ありがと

うございました。 

以上をもちまして、「中心市街地活性化事業（ダイマル跡地事業地区）に関する調査特別委

員会」を閉会いたします。お疲れさまでした。 


